ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

USB Hub 3.0 4-Port TypC schwarz

Artikelnummer: 4246571

Articona bietet diverse USB Hubs für unterschiedliche Einsatzgebiete. Ob USB Hubs mit oder ohne Netzteil, mit USB 3.0 oder USB 2.0 Anschluss, bei uns finden Sie passende USB Hubs für alle Anforderungen. Die Hubs verbinden mehrere USB Geräte über einen einzigen Port.

- Datenübertragungsraten von bis zu 5 Gbit/s
- BC 1.2 Smart Charging Funktion
- Anschlüsse: 1 x USB 3.0 Typ C Stecker 4 x USB 3.0 Typ A Buchse
- Maße (LxBxH): 61 x 61 x 12 mm

Spezifikationen

Produkttyp	USB Hub
Kabellänge	0.2 m
USB Version	3.0
Ports	4
Netzteil	Nein
Farbe	Schwarz



Bechtle Logistik & Service GmbH
Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland